
売上高

第 1 四半期 第 2 四半期

第 3 四半期 第 4 四半期
男性 女性

4. 満足度は？(全体を通じて）

満足 やや満足 普通 すこし不満 不満

３. どのように知りましたか？

高井田老人センター窓口チラシ
市政たより
ホームページ
その他

4. 満足度は？(開催時間について）

満足 やや満足 普通 すこし不満 不満

4. 満足度は？(開催回数について）

満足 やや満足 普通 すこし不満 不満

Ｒ5年度レクリエーション事業 AM9:30～  PM1:30～ 

映画観賞会「空飛ぶタイヤ」アンケート集計（R5.4.26） 

 

 

  

         

  

 

   

 

  

  

   

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1．当てはまる年齢

60～64歳 65～69歳 70～74歳
75～79歳 80～84歳 85～89歳
90歳以上

2. 当てはまる性別 



5.その他、ご意見・ご要望・感想などありましたら、お願いします！ 

 ・良かったです（多数） 

 ・ありがとうございました（多数） 

 ・楽しかったです（多数） 

 ・はじめて来させていただきましたが、とてもきれいで気持ち良かったです 

 ・さまざまなジャンルで楽しいです。古いのも新しいのも。 

 ・大変満足しました。今の世の中と同じですね。 

 ・タイトル見て期待してなかったのですが、良かった 

 ・月 2回上映してほしい。また洋画もお願いします。 

 ・画面がもう少し大きければ嬉しい。椅子がお尻が痛い 

 ・見たい映画、それぞれ一度見た映画でも再度見たら思い出し、割といい映画多々あります 

 ・とっても良い映画で感動しました 

 ・もっと明るい、楽しい映画を！ 

・自分自身のセレクトでは見ない題材でした。とても考えさせられました 

・画面が少し暗くて見にくかった。私には声がもう少し大きければいいと思われた。 

・いつも楽しく拝見させてもらってます。出来たら落語よろしくです 

・2回目ですが、良かったです 

・真実が証明され感動しました 

・最後は、涙がでました 

・また、機会があれば見たいと思います。 

・時代劇の映画を希望します 

・色々の分野の映画を観れるのを楽しみにしています 

・毎回映画を楽しみにしております。これからもよろしくおねがいします 

・上映中外の声がうるさかった。 

・エンディングの歌も聞きたいので、話が終わって暗いうちにドタバタ帰られる人は、少し

気遣ってほしいです。せめて話しせずに静かに帰って！！ 


